

## **В Марьиной Роще проголосовали за посадку сирени, кизильника и чубушника**

19.09.2016

***Подведены итоги второго этапа голосования в рамках акции «Миллион деревьев» на портале «Активный гражданин». В августе столичные жители выбирали, какими породами кустарников озеленить свои дворы. В Марьиной Роще предпочтение отдали трем видам растений: сирени (она на первом месте), кизильнику и чубушнику (его еще называют «садовый жасмин»). А вот снежогодник оказался в аутсайдерах.***

– Сирень – довольно неприхотливое растение, она быстро укореняется, хорошо растет и не капризна по части ухода. Люблю сирень – цветы очень красивые, аромат приятный, – отметила жительница Октябрьской улицы Марина А.

Как стало известно, выбранные жителями растения могут посадить во дворах уже этой осенью. (вк)

---

Адрес страницы: <http://marina-roscha.mos.ru/presscenter/news/detail/3779997.html>

---

[Управа района Марьино](#)